

Alithya publie ses résultats du premier trimestre de l'exercice 2027

Alithya retient les services de la Banque Scotia à titre de conseiller financier dans le cadre de son processus d'examen stratégique

Faits saillants du premier trimestre de 2027

- Les revenus ont diminué de 15,4 % pour s'établir à 105,1 M\$, contre 124,2 M\$ pour le même trimestre de l'exercice précédent. 77,4 % des revenus ont été générés par des clients qui faisaient déjà affaire avec Alithya au même trimestre de l'exercice précédent.
- La marge brute a connu une baisse de 19,8 % pour s'établir à 31,9 M\$, contre 39,8 M\$ pour le même trimestre de l'exercice précédent. La marge brute en pourcentage des revenus¹⁾ a diminué pour s'établir à 30,4 %, contre 32,1 % pour le même trimestre de l'exercice précédent.
- La perte nette s'est établie à 2,4 M\$, ou à 0,03 \$ par action, alors qu'un bénéfice net de 0,2 M\$, ou de 0,00 \$ par action, avait été dégagé au même trimestre de l'exercice précédent.
- Le bénéfice net ajusté²⁾ a connu une baisse de 3,6 M\$, ou de 56,0 %, pour s'établir à 2,9 M\$, contre 6,5 M\$ pour le même trimestre de l'exercice précédent, ce qui s'est traduit par un bénéfice net ajusté par action²⁾ de 0,03 \$, contre 0,07 \$ pour le même trimestre de l'exercice précédent.
- Le BAIIA ajusté²⁾ a reculé de 6,2 M\$, ou de 53,4 %, pour s'établir à 5,4 M\$, ce qui correspond à une marge du BAIIA ajusté²⁾ de 5,2 % des revenus, contre un BAIIA ajusté de 11,6 M\$, correspondant à une marge du BAIIA ajusté de 9,4 % des revenus, pour le même trimestre de l'exercice précédent.
- Les flux de trésorerie nets affectés aux activités d'exploitation se sont établis à 4,8 M\$, soit une hausse de 0,6 M\$ par rapport aux flux de trésorerie nets de 4,2 M\$ affectés au même trimestre de l'exercice précédent.
- Les nouveaux contrats¹⁾ conclus au premier trimestre s'élèvent à 89,0 M\$, ce qui s'est traduit par un ratio nouveaux contrats-facturation¹⁾ de 0,85, contre un montant de 118,1 M\$ et un ratio nouveaux contrats-facturation de 0,95 pour le même trimestre de l'exercice précédent. Au 30 juin 2026, le carnet de commandes¹⁾ représentait environ 14 mois de revenus des 12 derniers mois.

¹⁾ Il s'agit d'autres mesures financières qui n'ont pas de définition normalisée selon les IFRS et qui peuvent ne pas être comparables à des mesures semblables utilisées par d'autres émetteurs. Voir la rubrique intitulée « Mesures non conformes aux IFRS et autres mesures financières » ci-dessous.

²⁾ Il s'agit de mesures financières non conformes aux IFRS qui n'ont pas de définition normalisée selon les IFRS et qui peuvent ne pas être comparables à des mesures semblables utilisées par d'autres émetteurs. De plus amples informations et des rapprochements quantitatifs du bénéfice net ajusté, bénéfice net ajusté par action et du BAIIA ajusté par rapport aux mesures conformes aux IFRS les plus directement comparables sont présentés ci-dessous à la rubrique intitulée « Mesures non conformes aux IFRS et autres mesures financières ». Le terme « marge du BAIIA ajusté » désigne le pourcentage du total des revenus que représente le BAIIA ajusté pendant une période donnée.

MONTREAL, CANADA (13 août 2026) – Groupe Alithya inc. (TSX : ALYA) (« Alithya » ou la « Société ») a publié aujourd'hui ses résultats pour le premier trimestre de l'exercice 2027, clos le 30 juin 2026. Tous les montants sont en dollars canadiens, à moins d'indication contraire.

« Bien que les résultats du premier trimestre aient été en deçà de nos attentes, nous croyons que ce trimestre ne reflète ni la solidité de l'entreprise que nous avons bâtie, ni les possibilités qui s'offrent à nous », indique Paul Raymond, président et chef de la direction chez Alithya. « Au cours des dernières années, Alithya s'est transformée en une organisation à plus forte valeur ajoutée, misant sur une expertise sectorielle, des capacités distinctives en transformation numérique et en IA, et un modèle d'exploitation plus résilient. La demande de nos clients demeure saine, portée par un volume soutenu d'opportunités, même si les cycles décisionnels et de conversion restent plus longs que prévu. »

« Dans ce contexte et comme mentionné précédemment, notre conseil d'administration a lancé un processus d'examen stratégique afin d'identifier les opportunités de maximiser la valeur pour l'ensemble de nos parties prenantes », ajoute M. Raymond. « Le conseil estime que la valeur intrinsèque d'Alithya et son potentiel de croissance à long terme ne se reflètent pas pleinement dans la valorisation boursière actuelle. Alors que ce processus suit son cours, nous demeurons concentrés sur l'exécution de notre stratégie, le service à nos clients, le soutien à nos employés et le positionnement d'Alithya en vue de sa prochaine phase de croissance. »

Examen stratégique

Tel qu'annoncé le 27 juillet 2026, la Société a annoncé le lancement d'un processus d'examen stratégique et a retenu les services de la Banque Scotia à titre de conseiller financier afin de l'aider à identifier, examiner et évaluer différentes options stratégiques susceptibles de maximiser la valeur pour l'ensemble des actionnaires. La Société explore un éventail de ces options, y compris, sans s'y limiter, une fusion ou un autre regroupement d'entreprises, une privatisation, la vente de la Société, une restructuration de son capital, un investissement ou un partenariat stratégique, ou encore la poursuite de ses activités à titre de société ouverte. Rien ne garantit que l'examen stratégique mènera à une transaction ou à un autre changement stratégique et, si une transaction est amorcée, il n'y a aucune garantie quant à ses modalités, son échéancier ou sa réalisation. La Société n'a établi aucun échéancier pour la conclusion de l'examen stratégique et n'a pas l'intention de communiquer d'autres faits nouveaux concernant l'examen stratégique, à moins que le Conseil d'administration n'approuve une transaction précise ou ne détermine autrement qu'une communication est appropriée ou souhaitable en vertu des lois sur les valeurs mobilières applicables.

Sommaire des résultats financiers du premier trimestre:

Faits saillants (en milliers de dollars, sauf les pourcentages de marges)	T1 2027	T1 2026
Revenus	105 050	124 158
Marge brute	31 891	39 793
Marge brute en pourcentage des revenus (%) ¹⁾	30,4 %	32,1 %
Charges de vente, générales et administratives	28 338	30 573
Charges de vente, générales et administratives (%) ¹⁾	27,0 %	24,6 %
(Perte nette) bénéfice net	(2 421)	185
(Perte de base et diluée) bénéfice de base et dilué par action	(0,03)	0,00
Bénéfice net ajusté ²⁾	2 871	6 519
Bénéfice net ajusté par action ²⁾	0,03	0,07
BAIIA ajusté ²⁾	5 422	11 629
Marge du BAIIA ajusté (%) ²⁾	5,2 %	9,4 %

¹⁾ Il s'agit d'autres mesures financières qui n'ont pas de définition normalisée selon les IFRS et qui peuvent ne pas être comparables à des mesures semblables utilisées par d'autres émetteurs. Voir la rubrique intitulée « Mesures non conformes aux IFRS et autres mesures financières » ci-dessous.

²⁾ Il s'agit de mesures financières non conformes aux IFRS qui n'ont pas de définition normalisée selon les IFRS et qui peuvent ne pas être comparables à des mesures semblables utilisées par d'autres émetteurs. De plus amples informations et des rapprochements quantitatifs du bénéfice net ajusté, bénéfice net ajusté par action et du BAIIA ajusté par rapport aux mesures conformes aux IFRS les plus directement comparables sont présentés ci-dessous à la rubrique intitulée « Mesures non conformes aux IFRS et autres mesures financières ». Le terme « marge du BAIIA ajusté » désigne le pourcentage du total des revenus que représente le BAIIA ajusté pendant une période donnée.

Résultats du premier trimestre

Au 1^{er} avril 2026, en raison de l'intégration des entreprises récemment acquises et de la cession d'une entreprise, la Société a commencé à présenter ses résultats financiers selon une nouvelle structure sectorielle visant à mieux refléter son organisation opérationnelle et la manière dont la direction évalue le rendement de l'entreprise et alloue les ressources. Selon cette nouvelle structure, la Société compte deux secteurs à présenter, définis par le type de services rendus : Transformation d'entreprise et Services et solutions par industrie. Les données comparatives comprennent un troisième secteur qui inclut les résultats de la société américaine Datum Consulting Group, LLC et de ses sociétés affiliées internationales (« Datum »), comme elles ont été vendues à Medivra Holdings LLC le 31 mars 2026 (la « transaction liée à Datum »). Pour plus de détails sur la nouvelle structure sectorielle, se reporter à la note 12, « Informations Sectorielles », des états financiers consolidés résumés intermédiaires et des notes afférentes pour les trimestres clos les 30 juin 2026 et 2025.

La vente de la division des Services de Datum le 31 mars 2026 dans le cadre de la transaction liée à Datum a donné lieu à ce qu'aucun revenu ni aucune marge brute ne soient présentés pour ce secteur pour le trimestre clos le 30 juin 2026.

Revenus

Pour le trimestre clos le 30 juin 2026, les revenus se sont établis à 105,1 M\$, soit une baisse de 19,1 M\$, ou de 15,4 %, par rapport aux revenus de 124,2 M\$ dégagés au trimestre clos le 30 juin 2025. Les revenus tirés des Services de Datum se sont établis à 4,2 M\$ pour le trimestre clos le 30 juin 2025.

Les revenus tirés des activités de Transformation d'entreprise se sont établis à 62,6 M\$ pour le trimestre clos le 30 juin 2026, soit une baisse de 3,2 M\$, ou de 4,9 %, par rapport aux revenus de 65,8 M\$ dégagés au trimestre clos le 30 juin 2025, ce qui est principalement attribuable à l'arrivée à échéance de certains projets de clients et à la diminution du nombre d'heures facturables, partiellement contrebalancées par l'inclusion des revenus générés par eVerge Interests, Inc. et ses filiales (« eVerge ») sur un trimestre complet, suivant leur acquisition le 31 mai 2025 (l'« acquisition d'eVerge »).

Les revenus tirés des Services et solutions par industrie se sont établis à 42,5 M\$ pour le trimestre clos le 30 juin 2026, soit une baisse de 11,7 M\$, ou de 21,6 %, par rapport aux revenus de 54,2 M\$ dégagés au trimestre clos le 30 juin 2025, ce qui est principalement attribuable à l'arrivée à échéance de certains projets de clients et à une réduction des revenus provenant de contrats gouvernementaux et du secteur bancaire.

Au cours du trimestre, des contrats ont été conclus avec 37 nouveaux clients.

Marge brute

Pour le trimestre clos le 30 juin 2026, la marge brute s'est établie à 31,9 M\$, soit une baisse de 7,9 M\$, ou de 19,8 %, par rapport à la marge brute de 39,8 M\$ dégagée au trimestre clos le 30 juin 2025, et la marge brute en pourcentage des revenus a diminué pour s'établir à 30,4 %, contre 32,1 % pour le trimestre clos le 30 juin 2025.

Pour les deux secteurs, la marge brute en pourcentage des revenus a diminué par rapport à celle du même trimestre de l'exercice précédent, ce qui est principalement attribuable à l'utilisation moins soutenue et aux augmentations salariales qui sont entrées en vigueur au début de l'exercice en cours, avec un impact additionnel dans le secteur Services et solutions par industrie, attribuable à une diminution des crédits d'impôt.

Charges de vente, générales et administratives

Pour le trimestre clos le 30 juin 2026, les charges de vente, générales et administratives se sont établies à 28,3 M\$, soit une baisse de 2,3 M\$, ou de 7,5 %, par rapport aux charges de 30,6 M\$ constatées pour le trimestre clos le 30 juin 2025. Les charges de vente, générales et administratives en pourcentage des revenus se sont établies à 27,0 % pour le trimestre clos le 30 juin 2026, contre 24,6 % pour le même trimestre de l'exercice précédent. La diminution des charges de vente, générales et administratives est principalement attribuable à la baisse des coûts de rémunération des employés, découlant principalement de la rémunération variable, ainsi qu'à la baisse des honoraires professionnels, à la diminution de la rémunération fondée sur des actions et à la baisse des frais de recrutement et des coûts de formation. La réduction des charges découlant de la cession de Datum a été partiellement contrebalancée par l'inclusion de charges supplémentaires liées aux activités d'eVerge sur un trimestre complet.

(Perte nette) bénéfice net

La perte nette pour le trimestre clos le 30 juin 2026 s'est établie à 2,4 M\$, une variation de 2,6 M\$ par rapport au bénéfice net de 0,2 M\$ dégagé au trimestre clos le 30 juin 2025. Ce recul est principalement attribuable aux éléments mentionnés précédemment ainsi qu'à la diminution du recouvrement d'impôts, partiellement contrebalancées par la baisse des coûts d'acquisition, d'intégration et de réorganisation d'entreprises (découlant principalement de l'acquisition d'eVerge au même trimestre de l'exercice précédent), la diminution de l'amortissement des immobilisations corporelles et incorporelles, le gain de change plus important et la diminution des charges financières nettes pour le trimestre clos le 30 juin 2026 par rapport au trimestre clos le 30 juin 2025. Ce résultat s'est traduit par une perte de base et diluée par action de 0,03 \$ pour le trimestre clos le 30 juin 2026, contre un bénéfice par action de 0,00 \$ pour le trimestre clos le 30 juin 2025.

Bénéfice net ajusté

Le bénéfice net ajusté s'est établi à 2,9 M\$ pour le trimestre clos le 30 juin 2026, soit une baisse de 3,6 M\$, ou de 56,0 %, par rapport au bénéfice net ajusté de 6,5 M\$ constaté pour le trimestre clos le 30 juin 2025. Ce recul est principalement attribuable à la diminution de la marge brute ainsi qu'à la diminution du recouvrement d'impôts, partiellement contrebalancées par la diminution des charges de vente, générales et administratives, la diminution de l'amortissement des immobilisations corporelles, le gain de change plus important et la diminution des charges financières nettes. Ce résultat s'est traduit par un bénéfice net ajusté par action de 0,03 \$ pour le trimestre clos le 30 juin 2026, contre 0,07 \$ pour le trimestre clos le 30 juin 2025.

BAlIA ajusté

Le BAlIA ajusté s'est établi à 5,4 M\$ pour le trimestre clos le 30 juin 2026, soit une baisse de 6,2 M\$, ou de 53,4 %, par rapport au BAlIA ajusté de 11,6 M\$ constaté pour le trimestre clos le 30 juin 2025. La marge du BAlIA ajusté s'est établie à 5,2 % pour le trimestre clos le 30 juin 2026, contre 9,4 % pour le trimestre clos le 30 juin 2025.

Nouveaux contrats

Les nouveaux contrats conclus s'élèvent à 89,0 M\$, ce qui s'est traduit par un ratio nouveaux contrats-facturation de 0,85 pour le trimestre, contre un montant de 118,1 M\$ et un ratio nouveaux contrats-facturation de 0,95 pour le même trimestre de l'exercice précédent. Les nouveaux contrats conclus au cours des 12 mois précédant le 30 juin 2026 se sont établis à 405,1 M\$, ce qui s'est traduit par un ratio nouveaux contrats-facturation de 0,88.

En excluant les revenus tirés des deux contrats à long terme signés dans le cadre d'une acquisition au cours du premier trimestre de l'exercice 2022, le ratio nouveaux contrats-facturation aurait plutôt été de 0,92 pour le premier trimestre de l'exercice en cours, contre 1,06 pour le même trimestre de l'exercice précédent, tandis que le ratio nouveaux contrats-facturation des 12 mois précédant le 30 juin 2026 se serait établi à 0,96.

Liquidité et ressources en capital

Pour le trimestre clos le 30 juin 2026, les flux de trésorerie nets affectés aux activités d'exploitation se sont établis à 4,8 M\$, soit une hausse de 0,6 M\$ par rapport au montant de 4,2 M\$ constaté pour le trimestre clos le 30 juin 2025. Les flux de trésorerie nets affectés aux activités d'exploitation pour le trimestre clos le 30 juin 2026 découlent principalement de la perte nette de 2,4 M\$, 5,9 M\$ d'autres ajustements sans effet de trésorerie et des charges financières nettes, et des variations défavorables des éléments hors trésorerie du fonds de roulement de 8,3 M\$, principalement attribuables au calendrier des paiements, aux délais de recouvrement et au calendrier de l'émission des factures, y compris au recouvrement des crédits d'impôt à recevoir.

Au 30 juin 2026, les prélèvements au titre de la facilité de crédit renouvelable garantie de premier rang s'établissaient à 100,9 M\$ et les ressources en capital à la disposition d'Alithya s'élevaient à 55,2 M\$. Ces dernières se composent de la trésorerie et des montants disponibles au titre de ses facilités de crédit. La direction estime que la Société est bien placée pour poursuivre ses activités tout en maintenant des niveaux de liquidité adéquats.

Programme d'offre publique de rachat dans le cours normal des activités

Le 9 septembre 2025, le Conseil a autorisé le lancement d'une offre publique de rachat dans le cours normal des activités de la Société, qui a par la suite été approuvée par la TSX. Aux termes de l'offre publique de rachat, la Société peut racheter, aux fins d'annulation, jusqu'à 5 939 183 actions à droit de vote subalterne, ce qui représente 10 % du flottant de la Société à la clôture des marchés le 2 septembre 2025.

Les rachats ont commencé le 12 septembre 2025 et prendront fin le 11 septembre 2026, ou à la date à laquelle la Société aura acquis le nombre maximal d'actions à droit de vote subalterne autorisé aux termes de l'offre publique de rachat ou à laquelle elle décidera de mettre fin aux rachats, selon la première de ces dates à survenir. Toutes les acquisitions d'actions à droit de vote subalterne sont effectuées dans le cadre d'opérations sur le marché libre, au cours en vigueur au moment de l'acquisition. Au même moment, la Société a conclu un régime d'achat automatique d'actions avec un courtier désigné relativement à son offre publique de rachat. Le régime d'achat automatique d'actions autorise le courtier désigné à acquérir, aux fins d'annulation, des actions à droit de vote subalterne au nom de la Société, tout en respectant certains paramètres de négociation établis, de temps à autre, par la Société.

Au 30 juin 2026, 3 328 472 actions à droit de vote subalterne avaient été rachetées et annulées dans le cadre de l'offre publique de rachat de la Société. Les actionnaires peuvent obtenir gratuitement un exemplaire de l'avis de l'offre publique de rachat, tel qu'il a été approuvé par la TSX, en communiquant avec la Société. Des 3 328 472 actions à droit de vote subalterne, 2 489 682 ont été achetées aux fins d'annulation pour une contrepartie en espèces de 3 972 000 \$ dans le cadre de la transaction liée à Datum.

Énoncés prospectifs

Le présent communiqué de presse contient certains renseignements et énoncés qui pourraient constituer de l'« information prospective » ou des « énoncés prospectifs » au sens des lois canadiennes sur les valeurs mobilières applicables et de la loi américaine intitulée *Private Securities Litigation Reform Act of 1995* et d'autres dispositions applicables portant sur les règles refuges américaines (collectivement, les « énoncés prospectifs »). Les énoncés prospectifs comprennent des renseignements et des énoncés qui ne se rapportent pas exclusivement à des faits historiques ainsi que les énoncés portant sur les intentions, les plans et les attentes de la direction à l'égard de la croissance, des résultats d'exploitation et du rendement futurs et des perspectives d'affaires d'Alithya, et d'autres énoncés portant sur la stratégie commerciale et les plans d'Alithya ou se rapportant à des caractérisations de situations ou d'événements futurs. Ces énoncés renferment souvent les termes et expressions « s'attend à », « anticipe », « entend », « prévoit », « planifie », « prédit », « croit », « cherche à », « estime », « peut », « doit », « fera », « veut », « est en mesure de », « possible », « maintient », « continue », « projette », « cible » ou d'autres termes ou expressions similaires ou des variantes de ceux-ci, ainsi que des verbes au futur ou au conditionnel, mais ce ne sont pas tous les énoncés prospectifs qui contiennent ces expressions et termes particuliers.

Les énoncés prospectifs contenus dans le présent communiqué de presse incluent des renseignements ou des déclarations portant notamment sur les éléments suivants : i) la capacité de la Société à générer des bénéfices suffisants pour soutenir ses activités; ii) la capacité de la Société à tirer parti des occasions d'affaires et à atteindre les objectifs fixés dans son plan stratégique couvrant les trois prochaines années; iii) l'aptitude de la Société à maintenir et à développer ses activités, notamment en élargissant l'étendue de sa gamme de services, en tirant profit des technologies d'intelligence artificielle (« IA »), de son empreinte géographique et de ses centres d'externalisation stratégique, de son expertise et de ses offres intégrées, et en concluant de nouveaux contrats et en perçant de nouveaux marchés; iv) la stratégie de croissance de la Société, ses activités futures et ses perspectives d'avenir, y compris ses attentes concernant les revenus futurs découlant des nouveaux contrats et du carnet de commandes et l'offre aux parties prenantes d'un rendement du capital investi; v) la capacité de la Société d'assurer le service de sa dette et de réunir des capitaux additionnels; vi) les estimations de la Société concernant son rendement financier, y compris ses revenus, sa rentabilité, ses coûts et ses charges, ses marges brutes, ses liquidités, ses ressources en capital et ses dépenses en immobilisations; vii) la capacité de la Société à identifier des cibles appropriées et à procéder à de telles acquisitions et à les intégrer, notamment à réaliser les synergies ou les économies de coûts qui en découlent; viii) la capacité de la Société à satisfaire aux attentes de ses parties prenantes, à les surpasser et à trouver un équilibre à cet égard; et (ix) la capacité de la Société à mener à bien un processus d'examen stratégique, y compris l'évaluation par la Société des options stratégiques et l'objectif y afférent de maximiser la valeur pour tous les actionnaires.

Les énoncés prospectifs visent uniquement à aider les investisseurs et les autres lecteurs à comprendre les objectifs, les stratégies et les perspectives d'affaires d'Alithya ainsi que son cadre d'exploitation prévu, et pourraient ne pas convenir à d'autres fins. Même si la direction estime que les attentes projetées dans les énoncés prospectifs d'Alithya étaient raisonnables à la date à laquelle ceux-ci ont été formulés, il n'en demeure pas moins que les énoncés prospectifs reposent sur des opinions, des hypothèses et des estimations établies par la direction et, par conséquent, qu'ils sont assujettis à divers risques et incertitudes et à d'autres facteurs, tant de nature générale que particulière, dont bon nombre sont indépendants de la volonté d'Alithya et qui pourraient faire en sorte que les événements ou les résultats réels diffèrent sensiblement de ceux qui sont estimés, projetés ou mentionnés, de façon expresse ou implicite, dans ces énoncés. Ces risques et incertitudes comprennent notamment ceux dont il est question à la rubrique intitulée « Risques et incertitudes » du rapport de gestion pour l'exercice clos le 31 mars 2026 ainsi que d'autres risques et incertitudes dont il est question

dans les autres documents rendus publics par Alithya, y compris les documents déposés auprès des autorités en valeurs mobilières canadiennes et américaines de temps à autre et que l'on peut consulter sur SEDAR+ à l'adresse www.sedarplus.ca et sur EDGAR à l'adresse www.sec.gov. D'autres risques, incertitudes et facteurs dont Alithya n'a pas actuellement connaissance ou qu'elle juge négligeables, à l'heure actuelle, pourraient avoir une incidence défavorable significative sur sa situation financière, son rendement financier, ses flux de trésorerie, ses activités ou sa réputation.

Les énoncés prospectifs figurant dans le présent communiqué de presse sont visés par les présentes mises en garde et sont à jour uniquement à la date du présent communiqué de presse. Alithya décline expressément toute obligation de mettre à jour ou de modifier tout énoncé prospectif, ou les facteurs ou hypothèses sur lesquels reposent ces énoncés, que ce soit pour tenir compte de nouveaux renseignements, d'événements futurs ou pour toute autre raison, à moins que les lois applicables l'y obligent. Les lecteurs sont priés de ne pas se fier outre mesure aux énoncés prospectifs, puisque les résultats réels pourraient différer considérablement de ceux-ci.

Mesures non conformes aux IFRS et autres mesures financières

Le présent communiqué de presse comprend certaines mesures qui n'ont pas été établies conformément aux IFRS et d'autres mesures financières. Le bénéfice net ajusté, le bénéfice net ajusté par action, le BAIIA, la marge du BAIIA, le BAIIA ajusté et la marge du BAIIA ajusté sont des mesures non conformes aux IFRS et les nouveaux contrats, le ratio nouveaux contrats-facturation, le carnet de commandes, la marge brute en pourcentage des revenus, et les charges de vente, générales et administratives en pourcentage des revenus sont d'autres mesures financières utilisées dans le présent communiqué de presse. Ces mesures sont fournies à titre de complément d'information aux mesures conformes aux IFRS pour permettre de mieux comprendre les résultats d'exploitation d'Alithya du point de vue de la direction. Ces mesures n'ont pas de définition normalisée selon les IFRS et ne sont donc vraisemblablement pas comparables à des mesures similaires présentées par d'autres sociétés. Elles doivent être vues comme un supplément d'information et non comme un substitut à l'information financière établie conformément aux IFRS. Elles fournissent aux investisseurs des renseignements supplémentaires sur les résultats d'exploitation d'Alithya et mettent ainsi en évidence des tendances dans les activités d'Alithya qui seraient peut-être passées inaperçues si les investisseurs s'appuyaient uniquement sur les mesures conformes aux IFRS. Pour de plus amples renseignements au sujet des mesures non conformes aux IFRS et des autres mesures financières, se reporter à la rubrique 5 intitulée « Mesures non conformes aux IFRS et autres mesures financières » du rapport de gestion d'Alithya pour le trimestre clos le 30 juin 2026, que l'on peut consulter sur SEDAR+, à l'adresse www.sedarplus.ca, et sur EDGAR, à l'adresse www.sec.gov. Cette rubrique comporte des explications au sujet de la composition et de l'utilité de ces mesures financières et ratios financiers non conformes aux IFRS et est intégrée par renvoi au présent communiqué de presse.

Le tableau suivant présente un rapprochement entre (la perte nette) le bénéfice net et le bénéfice net ajusté :

(en milliers de dollars, sauf les montants par action)	Trimestres clos les 30 juin	
	2026	2025
	\$	\$
(Perte nette) bénéfice net	(2 421)	185
Coûts d'acquisition, d'intégration et de réorganisation d'entreprises	761	2 047
Amortissement des immobilisations incorporelles	3 139	4 955
Rémunération fondée sur des actions	1 869	2 372
Quote-part de la perte d'une entreprise associée	167	—
Perte liée à la disposition d'actifs et à la modification de contrats de location	—	37
Impôt lié à l'actif d'impôts différés comptabilisé lors de la répartition du prix d'achat	—	(1 948)
Effet des impôts liés aux éléments susmentionnés	(644)	(1 129)
Bénéfice net ajusté¹⁾	2 871	6 519
(Perte de base et diluée) bénéfice de base et dilué par action	(0,03)	0,00
Bénéfice net ajusté par action ¹⁾	0,03	0,07

¹⁾ Il s'agit d'une mesure non conforme aux IFRS. Se reporter à la rubrique 5 intitulée « Mesures non conformes aux IFRS et autres mesures financières » du rapport de gestion d'Alithya pour le trimestre clos le 30 juin 2026, que l'on peut consulter sur SEDAR+, à l'adresse www.sedarplus.ca, et sur EDGAR, à l'adresse www.sec.gov.

Le tableau suivant présente un rapprochement entre (la perte nette) le bénéfice net, d'une part, et le BAIIA et le BAIIA ajusté, d'autre part :

(en milliers de dollars)	Trimestres clos les 30 juin	
	2026	2025
	\$	\$
Revenus	105 050	124 158
(Perte nette) bénéfice net	(2 421)	185
Charges financières nettes	2 290	2 840
Recouvrement d'impôts	(84)	(3 038)
Amortissement des immobilisations corporelles	628	1 065
Amortissement des immobilisations incorporelles	3 139	4 955
BAIIA¹⁾	3 552	6 007
Marge du BAIIA ¹⁾	3,4 %	4,8 %
<i>Ajusté pour :</i>		
(Gain) perte de change	(927)	1 166
Rémunération fondée sur des actions	1 869	2 372
Coûts d'acquisition, d'intégration et de réorganisation d'entreprises	761	2 047
Quote-part de la perte d'une entreprise associée	167	—
Perte liée à la disposition d'actifs et à la modification de contrats de location	—	37
BAIIA ajusté¹⁾	5 422	11 629
Marge du BAIIA ajusté ¹⁾	5,2 %	9,4 %

¹⁾ Il s'agit d'une mesure non conforme aux IFRS. Se reporter à la rubrique 5 intitulée « Mesures non conformes aux IFRS et autres mesures financières » du rapport de gestion d'Alithya pour le trimestre clos le 30 juin 2026, que l'on peut consulter sur SEDAR+, à l'adresse www.sedarplus.ca, et sur EDGAR, à l'adresse www.sec.gov.

Conférence téléphonique du premier trimestre

Alithya tiendra une conférence téléphonique le 13 août 2026, à 9 h (heure de l'Est), pour discuter de ces résultats. Les personnes intéressées peuvent se joindre à l'appel en composant le 1-438-803-5592 (code d'accès 317370354 #) ou encore par webdiffusion à l'adresse <https://teams.microsoft.com/join/262195437374574?p=TRsdfjwHGcM9YiVmw4>. L'enregistrement de la conférence téléphonique sera accessible sur le site Web d'Alithya jusqu'au 20 août 2026.

À propos d'Alithya

Nous sommes des conseillers de confiance tirant parti de l'IA et des technologies de pointe pour offrir des services de stratégie d'affaires et de transformation numérique. Nous aidons nos clients à relever les défis d'affaires pour leur permettre de saisir de nouvelles occasions, de moderniser leurs processus et de gagner en efficacité. Nous comptons sur une équipe de tout premier plan composée d'experts passionnés par leur secteur qui tablent sur des solutions exclusives propulsées par IA, des technologies numériques novatrices, une compréhension approfondie des applications d'affaires cruciales et un écosystème de partenaires pour obtenir des résultats plus rapidement. Nous avons jeté les bases de notre succès en déployant un réseau de prestation de services spécialisés à l'échelle mondiale pour fournir des solutions de bout en bout.

Nous nous efforçons de changer la donne. Nous sommes Alithya.

Source :

Relations avec les investisseurs
investorrelations@alithya.com

Relations avec les médias
media@alithya.com

Note au lecteur : Le rapport de gestion ainsi que les états financiers consolidés résumés intermédiaires et les notes afférentes pour le trimestre clos le 30 juin 2026 peuvent être consultés sur SEDAR+, à l'adresse www.sedarplus.ca, sur EDGAR, à l'adresse www.sec.gov et sur le site Web de la Société, à l'adresse www.alithya.com. Sur demande, les actionnaires peuvent recevoir sans frais une copie papier de ces documents.